



## **В Приуральском районе директор коммерческой организации подозревается в частичной невыплате заработной платы работникам**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой строительной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в селе Белоярск Приуральского района в период с сентября 2016 года по февраль 2017 года генеральный директор ООО «Обдорск Эстэйт» частично не выплатил пяти работникам коммерческой организации заработную плату и денежную компенсацию за неиспользованный отпуск.

В ходе предварительного следствия выявлено, что подозреваемый с целью избежания ответственности за несоблюдение трудовых прав работников не заключал с потерпевшими трудовые договоры, оформляя трудовые отношения по договорам подряда. Точная сумма задолженности по заработной плате в настоящее время устанавливается. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196965>